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Cvičební TEST 2-A 
Předmět Lesnicko-typologické základy ochrany lesa 

 

Jméno:  

 

 

1. Pseudoglej se vyskytuje, ve kterých edafických kategoriích? 

 a) O 

 b) R 

 c) S 

 d) P 

 

2. Jaký je rozdíl mezi stanovišti EK G a EK T? 

 a) ve vlhkosti stanoviště 

 b) v trofnosti stanoviště 

 c) ve výskytu ve VS 

 d) v dřevinném složení edifikátorů 

 

3. Který půdní typ je diferenciální pro EK R? Jak se EK nazývá? 

 a) KA………………………. 

 b) PZ……………………….. 

 c) KP………………………. 

 d) GL………………………. 

 e) OR………………………. 

 

4. Vyjmenujte alespoň tři druhy rostlin acidofilních: 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

5. Které z uvedených druhů patří mezi druhy indikující mokré stanoviště? 

 a) mařinka vonná 

 b) skřípina lesní 

 c) ostřice řídkoklasá 

 d) mokrýš střídavolistý 

 e) třezalka tečkovaná 

 f) rozrazil potoční 

 

6. Popište rozpětí výskytu, a průměrné zastoupení (v %) buku lesního ve vegetačních 

stupních. 

 

Rozpětí - od:……………… do ………..………… 

zastoupení.  ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 

   ……….. VS: …………% 


